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Connaissance des savoirs de base :

Le salarié doit maîtriser la lecture et  la compréhension d’un texte, qu’il soit descriptif ou technique. Il doit aussi maîtriser les bases de calcul (les quatre opérations : additionner, soustraire, multiplier et diviser).

Ponctualité :

Le salarié doit faire preuve de ponctualité et de régularité. Il doit être présent à l’heure afin de prendre les consignes et/ou préparer son matériel dans les temps impartis. 

Rigueur :

L’agent manutentionnaire doit respecter scrupuleusement les consignes qui lui sont données. Il doit faire preuve d’organisation, être méticuleux et rigoureux.

Bonne compréhension des instructions (écrites et verbales) :

Le salarié prend en considération les consignes d’emmagasinage, les notices relatives au stockage, sait se repérer dans un espace, effectuer les contrôles et assurer la traçabilité du produit. Le salarié fait preuve d’écoute et de compréhension. Il sait analyser une défaillance et propose des solutions.
Sait s’intégrer dans une équipe :

Le salarié est capable de vivre en société (amabilité et civilité). Il est capable de maintenir des relations de travail, de communiquer et d’impliquer les personnes de son équipe.

.   

Respecte-t-il les consignes de sécurité :

Le salarié doit respecter la sécurité qui lui est imposée sur le site de production (circulation), dans l’atelier et sur son poste de travail. Le salarié est acteur de la prévention des risques, il est donc source d’amélioration de la sécurité.

Logique :

L’agent fera preuve de cohérence, de bon sens et de déduction.

Sait gérer son stress dans un moment de sur-activité :

Le salarié fait preuve de calme dans les moments d’activité intense, il sait analyser une situation difficile ou problématique et sait s’organiser en conséquence. Il rassure son équipe, tempère et ne communique pas son stress.

Sait consigner des informations :

L’agent sait écouter, analyser et retranscrire les informations qu’on lui a transmises. Ces dernières doivent être claires et compréhensibles pour être ensuite exploitables. La personne maîtrise l’écriture et l’orthographe.
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Sens de l’organisation :

Le salarié connaît les principes et règles de l’organisation (ex. règle des 5 « S » - débarrasser, ranger, nettoyer, conserver en ordre et propre, consigner et formaliser). Il connaît et respecte l’organigramme et l’organisation de son service. 

Bonne acuité visuelle :

La lecture des documents et des différents indicateurs nécessite une bonne vision. L’utilisation de chargeurs, transpalettes etc. requière également une bonne acuité visuelle (sécurité).

Autonomie :

Dans l’organisation de l’entreprise et la gestion du travail, le salarié s’administre lui-même. 
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Agent Manutentionnaire





�





�





1: N'a pas le savoir-être attendu


2: Dois faire preuve de détermination


3: Acquisition en cours, efforts appréciables


4: A le comportement requis 


5: Cherche à s'améliorer et à s'impliquer
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