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FEMME DE MENAGE          Code  ROME  11 111
Connaissance des savoirs de base :

La femme de ménage doit maîtriser la lecture et  la compréhension d’un texte, qu’il soit descriptif ou technique. Elle doit aussi maîtriser les bases de calcul (les quatre opérations : additionner, soustraire, multiplier et diviser).

Est-elle présente à l’heure de l’embauche :

La femme de ménage doit faire preuve de ponctualité et de régularité. Elle doit être présente à l’heure afin de prendre les consignes et/ou préparer son matériel dans les temps impartis. 

Prévient-elle et justifie-t-elle des absences éventuelles :

Chaque absence doit être justifiée. Le salarié se doit de prévenir sa hiérarchie suffisamment à l’avance afin d’organiser le travail et cela dans la mesure du possible. 

Discrétion

L’environnement dans lequel la femme de ménage travaille est le domicile du client, son bureau ou autre…. Elle se doit de respecter son intimité. Qualité consistant à garder les secrets d’autrui. 
Rigueur dans l’exécution des tâches qui lui sont confiées

La femme de ménage doit respecter scrupuleusement les consignes qui lui sont données. Elle doit faire preuve d’organisation, être méticuleuse et rigoureuse. Elle doit gérer les demandes du client et faire le lien avec sa hiérarchie.
 La femme de ménage est lié à un cahier des charges très contraignant. Elle doit s’adapter en fonction de la personne aidée, de son environnement et de son milieu social (éthique, religion, handicap,…)

Autonomie dans ses déplacements.
Autonome, intervenant chez plusieurs clients, la femme de ménage doit pouvoir se déplacer sans l’aide d’un tiers. Ses horaires, sa ponctualité et sa disponibilité qu’on lui demande  nécessitent souvent un véhicule ou l’emploi des transports en commun.
Relation avec l’environnement : la hiérarchie

La femme de ménage travaille seule, en autonomie. Dans l’organisation de l’entreprise ou de l’association qui l’emploie, le salarié s’administre lui-même. Elle devra faire remonter les demandes et les problèmes rencontrés, les formuler clairement et les consigner à son/ses supérieurs.
Relation avec l’environnement : les clients

En contact avec le client, la femme de ménage doit faire preuve d’amabilité, d’écoute et de compréhension. Rassurante et observatrice, elle entretiendra un climat de confiance, et saura prendre les décisions d’urgence si la situation le nécessite. 

FEMME DE MENAGE          Code  ROME  11 111
Résistance physique

La femme de ménage peut travailler en horaires décalés et devra faire preuve d’adaptabilité, de bonne santé physique et mentale. Elle devra connaître les bases de l’ergonomie (port de charge).
Résistance nerveuse

La femme de ménage fait preuve de calme dans les moments d’activité intense, elle sait analyser une situation difficile ou problématique et sait s’organiser en conséquence. Elle rassure, tempère et ne communique pas son stress
Communication

La femme de ménage sait établir et entretenir une relation durable avec ses clients. Elle sait échanger des informations, verbales et/ou écrites avec ses différents interlocuteurs. Elle consigne et transmet.
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1: N'a pas le savoir-être  attendu


2: Dois faire preuve de détermination


3: Acquisition en cours, efforts appréciables


4: A le comportement requis 


5: Cherche à s'améliorer et à s'impliquer
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