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Connaissance des savoirs de base :

Le salarié doit maîtriser la lecture et  la compréhension d’un texte, qu’il soit descriptif ou technique. Il doit aussi maîtriser les bases de calcul (les quatre opérations : additionner, soustraire, multiplier et diviser).

Compréhension des consignes :

Le soudeur respectera scrupuleusement les directives de sa hiérarchie, écrites et/ou verbales. Il connaît les produits et le matériel utilisés, lit et comprend les notices d’utilisation et respecte les règles de précaution.

Rigueur dans le travail :

Le salarié doit respecter scrupuleusement les consignes qui lui sont données. Il doit faire preuve d’organisation, être méticuleux et rigoureux.

S’adapte à différents postes de travail :

Le soudeur doit pouvoir travailler en intérieur comme en extérieur avec du matériel différent. Il doit adapter son poste de travail suivant le travail demandé, travail qui peut être très diversifié : découpe, meulage, pliage, assemblage…

Le salarié est capable de vivre en société (amabilité et civilité). Il est capable de maintenir des relations de travail, de communiquer et d’impliquer les personnes de son équipe
A le sens de l’efficacité (productivité, qualité) :

Le salarié connaît les impératifs en termes de productivité et de qualité. Il met tout en œuvre pour assurer les objectifs donnés par sa hiérarchie. Il utilisera les documents et le matériel mis à sa disposition. Il optimisera le temps qui lui est imparti. 

Connaît les dangers du métier et applique les règles de sécurité :

Le travail de soudeur nécessite une grande connaissance sur l’utilisation des EPI (Eléments/Equipements de Protection Individuelle). Il aura pris connaissance, avant tout travaux, de l’équipement nécessaire au regard des matériaux et machines utilisés, de l’environnement et de la sécurisation de la zone de travail.
Fait preuve d’organisation :

Le salarié connaît les principes et règles de l’organisation (ex. règle des 5 « S » - débarrasser, ranger, nettoyer, conserver en ordre, consigner et formaliser). Il connaît et respecte l’organigramme et l’organisation de son service. 

.

Sait écouter et analyser une remarque ou observation :

Le salarié fait preuve d’écoute et de compréhension. Il sait analyser une défaillance et propose des solutions.   

A le sens de l’amélioration :

Le salarié sera source de propositions, acteur de l’amélioration et d’optimisation de son outil de travail, de l’organisation et de l’exécution de ses tâches.
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Réactivité, dynamisme :

Le salarié est capable de réagir à une intervention, une stimulation extérieure. Il fera preuve d’aptitude à réagir rapidement  afin de faire face à la situation. Energie, vitalité et détermination seront des facteurs d’appréciation.

Résistance physique (travail en équipe, horaires décalés) :

La personne peut travailler en horaires décalés et devra faire preuve d’adaptabilité, de bonne santé physique et mentale. Il saura respecter son rythme biologique (gestion du sommeil).

Autonomie :

Dans l’organisation de l’entreprise et la gestion du travail, le salarié s’administre lui-même. 
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1: N'a pas le savoir-être  attendu


2: Dois faire preuve de détermination


3: Acquisition en cours, efforts appréciables


4: A le comportement requis 


5: Cherche à s'améliorer et à s'impliquer
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