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Connaissance des savoirs de base :

La femme de ménage doit maîtriser la lecture et  la compréhension d’un texte, qu’il soit descriptif ou technique. Elle doit aussi maîtriser les bases de calcul (les quatre opérations : additionner, soustraire, multiplier et diviser).

Compréhension des consignes :

Le salarié prend en considération les consignes de sa hiérarchie et les notices relatives aux produits utilisés. Il applique les règles de sécurité imposées.
Rigueur dans le travail :

Le technicien de surface doit respecter scrupuleusement les consignes qui lui sont données. Il doit faire preuve d’organisation, être méticuleux et rigoureux. Il doit gérer les demandes du client et faire le lien avec sa hiérarchie.

S’adapte à différents poste de travail :

Le salarié doit faire preuve de polyvalence. Il saura mener à bien les travaux de toute nature et s’informera des différentes techniques et de leurs utilités. Il assumera la remise en état d’un sol ou lieu, l’entretien courant et utilisera divers matériels, et/ou produits pour assurer la qualité de son travail. 

A le sens de l’efficacité :

L’aide jardinier sera source de propositions, acteur de l’amélioration et d’optimisation de son outil de travail, de l’organisation et de l’exécution de ses tâches.

Sait prendre des initiatives dans son champs de compétences :
Autonome, il connait les limites de ses compétences et prends en charges toutes les tâches dont il est capable d’en assumer la qualité. Il fera remonter à sa hiérarchie toutes les informations. 
Fait preuve d’organisation :

Le salarié connaît les principes et règles de l’organisation (ex. règle des 5 « S » - débarrasser, ranger, nettoyer, conserver en ordre et propre, consigner et formaliser). Il connaît et respecte l’organigramme et l’organisation de son service. Il organise ses interventions, prend des initiatives et agit en connaissance de cause.
A le sens de l’observation :
Pour effectuer un travail de qualité, le technicien de surface doit intervenir dans les moindres recoins des surfaces a traiter. Une bonne acuité visuelle est donc nécessaire. La diversité des matériaux à traiter nécessite une bonne observation et une bonne connaissance des produits à utiliser
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Résistance physique :

L’agent peut travailler en horaires décalés et devra faire preuve d’adaptabilité, de bonne santé physique et mentale. Il devra connaître les bases de l’ergonomie (port de charge) et supporter la présence de certains produits (décapants, irritants...)

Autonomie :

Dans l’organisation de l’entreprise et la gestion du travail, le salarié s’administre lui-même
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Technicien de Surface
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1: N'a pas le savoir-être attendu


2: Dois faire preuve de détermination


3: Acquisition en cours, efforts appréciables


4: A le comportement requis 


5: Cherche à s'améliorer et à s'impliquer
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